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RESISTENCIA ALGEBRA
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OBTENCION DE TENSIONES PRINCIPALES

e Definicion de tension principal O=0"-'Nn
« Vector tension en funcion de [T] 6=[T]n
o-Nn= [T ] al Sistzma dz
zcuacionzs
2na, B,y
Dererminante [T — O - |] ﬁ =0
dz cozricienies
nulo

|T —G-|‘=O
Ecuacidn

0°~Ac"+Bo-C=0 caracteristica



INVARIANTES DE [T]

e A: Invariante lineal
o, +0,+0,

¢ B: Invariante cuadratico
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¢ C: Invariante cubico
Det [T]



EJEMPLO
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Célculo de tensiones principales
Ecuacidn caracteristica ]T o ‘:o

-0 -4 6
-4 3-0 -2|=0 6> -630-162=0
6 -2 2-0




Célculo de la direccion principal 1

« Sustituir s, en [T —o, 1] =0

(1-9 -4 6
-4 3-9 -2
. 6 -2 2-9,

(a)

| P

7 )

(0) (—8a-4B+6y=0 (1
0 l-4a-128-2y =0 (2)
0) 6a-2B8-T7y=0 (3)

e Poner g,y B en funcion de y
(1)-2-(2) > 20+10y=0 —> P=-Y%y
1)-2-3) —>-200+20y=0 > a=y

- - - 1
« Dar un valor ay (distinto decero) U, = (2 -1 2)

o Normalizar el vector

Q=3 A -3 -1 2)



Célculo de las direcciones principales 2y 3

—_

* Sustituir s,en [T — o, -1]-A =0

o Repetir el proceso y obtener la d. p. 2
- 1
A, = 3 (-1 2 2)

o Forzar a que la d. p. 3 forme un triedro
a derechas con 1y 2



